ГИДРОСТАТИЧЕСКОЕ И АТОМОСФЕРНОЕ ДАВЛЕНИЕ

I вариант

1. Плоскодонная баржа на глубине 1,8 м от уровня воды в реке получила пробоину площадью сечения 200 см3. С какой силой нужно давить на доску, которой закрыли отверстие, чтобы сдержать напор воды?

2. Малый поршень гидравлического пресса имеет площадь 2 см3, а большой – 150 см3. Определить силу давления, действующую на большой поршень, если к малому поршню приложена сила 30 Н.

3. Какая жидкость налита в цилиндрический сосуд, если она производит давление 2840 Па, а высота её столба 40 см?

4. С какой силой давит атмосферный воздух на обложку книги размером 12(20 см, если атмосферное давление 750 мм рт. ст.?
5. Столб воды в сообщающихся сосудах высотой 17,2 см уравновешивает столб дизельного топлива высотой 20 см. Определите плотность дизельного топлива.

6. Вычислите давление масла на дно гидравлической машины, если F = 100 Н, S = 75 см3, h = 0,5 м.
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ГИДРОСТАТИЧЕСКОЕ И АТОМОСФЕРНОЕ ДАВЛЕНИЕ
1. II вариант

2. Большой поршень гидравлической машины, площадь которого 60 см2, поднимает груз весом 3000 Н. найдите площадь меньшего поршня, если на него действует сила 200 Н.

3. В баке с керосином имеется боковое отверстие площадью 8 см2. Расстояние от центра отверстия до уровня керосина в баке 1,8 м. вычислить силу давления на пробку, закрывающую отверстие.

4. Манометр, установленный на подводной лодке, показывает давление воды 2500 кПа. Какова глубина погружения лодки? С какой силой давит вода на крышку люка площадью 0,5 м2?(вода морская)
5. В стакан налиты две несмешивающиеся жидкости – вода и сверху бензин. Высота каждого слоя – 5,5 см. Найти давление жидкости на высоте 2 см от дна сосуда.
6. Аквариум наполнен доверху водой. С какой силой вода давит на дно аквариума длиной 50 см и высотой 30 см?

7. Вычислите давление масла на дно гидравлической машины, если F = 100 Н, S = 75 см3, h = 0,5 м.
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